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Кронштадт закрили після ударів ЗСУ - у
місті горить морський порт
Після атак безпілотників 6 червня перекрито сполучення з островом
Котлін, у порту спалахнула пожежа. Під ударом - головний
судноремонтний завод ВМФ Росії

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍 40

Кронштадт закрито після ударів дронів

Після масованої атаки безпілотників на Ленінградську область 6
червня Кронштадт закрили на в'їзд і виїзд - транспортне
сполучення з містом перекрито. У самому місті повідомляють про
пожежу в морському порту. В Україні офіційно удари по місту не
коментували.

Уранці 6 червня в районі порту Кронштадта пролунали вибухи, після
чого у небі з'явилося кілька осередків диму. Попередньо під удар
потрапив Кронштадтський морський завод - одне з ключових
підприємств Росії з ремонту та модернізації кораблів флоту. Про
це повідомляє видання "Дзеркало тижня".

І Інформатор Live

У соцмережах поширюють кадри із задимленням над територією міста
та відео прольоту безпілотника, який візуально нагадує
український далекобійний БпЛА "Лютий". Російські опозиційні
паблики припускають, що під удар могли потрапити кадетський
корпус і військовий науково-дослідний інститут. Проте жодних
підтверджень цьому поки що немає.

Дим з морського порту

Дим з морського порту

Губернатор Ленінградської області Алєксандр Дрозденко заявив, що
над регіоном російська ППО збила 86 безпілотників. За його
словами, атака тривала. Кронштадт - це місто-фортеця і морський
порт на острові Котлін у Фінській затоці Балтійського моря.
Адміністративно він є районом Санкт-Петербурга і розташований
приблизно за 30 кілометрів від центру міста. База Балтійського
флоту РФ тут є однією з ключових морських опорних точок ворога,
через що місто регулярно стає ціллю українських Сил оборони.

Удари по острову Котлін завдали
Балтійському флоту серйозних втрат

Найбільшою до цього залишалася операція в ніч на 3 червня.
Командувач Сил безпілотних систем Роберт Бровді оприлюднив відео
ураження корвета "Бойкий" у Кронштадті. Він повідомив, що бійці
1-го окремого центру СБС уразили носій керованих ракет - корвет
"Бойкий" проєкту 20380.

Пожежа охопила надбудову корабля та ключові бойові системи,
включно з радіолокаційними комплексами. Попередньо йдеться про
критичні руйнування, які можуть вивести судно з ладу на тривалий
час або призвести до його списання. Відновлення корвета на роки
заблокує сухий док Кронштадтського заводу, що паралізує ремонтні
можливості всього Балтійського флоту РФ.

Серед цілей попередніх ударів опинився і Петербурзький нафтовий
термінал - об'єкт нафтової інфраструктури, що працює на
забезпечення воєнних потреб Кремля. Командувач СБС Бровді
зазначив, що удар 3 червня став уже 20-м по нафтовій
інфраструктурі Санкт-Петербурга від 1 травня 2026 року.
Американські аналітики наголошують, що українські війська значно
збільшили частоту і дальність таких ударів від березня 2026 року,
що суттєво вплинуло на російський нафтоекспорт.

Що було з Кронштадтом раніше

У Кронштадті розташована одна з ключових баз Балтійського флоту
РФ, а також стратегічно важливий "Кронштадтський морський завод".
За даними з відкритих джерел, корвет "Бойкий" неодноразово
залучався до супроводу суден тіньового флоту Росії в районі Ла-
Маншу. Про катастрофічні наслідки серії ударів для флоту
повідомляють джерела Невзорова.

Удари по об'єктах РФ не обмежуються Ленінградською областю.
Сьогодні ж дрони атакували нафтобазу в Усть-Лабінську на Кубані -
про масштабну пожежу на площі 5000 кв. м свідчить підтвердження
від самої РФ. Україна системно нарощує тиск на нафтову і
військову інфраструктуру ворога в його глибокому тилу. На тлі
санкцій та зростання військових витрат саме нафтоекспорт
залишається одним із ключових джерел надходжень до російського
бюджету, а успішні удари по цій інфраструктурі можуть мати для
Москви відчутні економічні наслідки.
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